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                                        ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  

ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023.ГОДИНУ 

                                                                                                             

 

На почетку наставне и школске 2022/23. године, заједно са сарадницима,  постављена је 

организациона структура потребна за оптимално функционисање наставе.  

Предлог Годишњег плана рада школе за школску 2022/2023. годину и Извештај о раду 

школе за претходну школску годину урађен је у сарадњи са наставницима, стручним 

сарадницима и стручним службама школе. Презентован је Наставничком већу, Савету 

родитеља, Ученичком парламенту и  усвојен од стране Школског одбора. 

Извршена је подела задужења на наставнике и обезбеђене су информације потребне за 

њихово планирање. 

У току је мој први мандат на радном месту директора школе за период од четири године 

решењем Министарства просвете, науке и технолошког развоја од 17.09.2022.године.  

У сусрет новој школској години применили смо стечено знање и подржали  тимски рад у 

изналажењу најбољих образовно-васпитних решења којима ће се наставити дугогодишњи 

рад  Школе за основно и средње образовање и васпитање са домом  

,,Свети Сава“  у образовању и васпитању ученика са сметњама у развоју.  

 

У школској 2022/2023. години у школи је формирано 21 одељење, од тога у основном 

образовању и васпитању 7 и у средњем образовању и васпитању 14. Предшколска група 

обухвата четворо деце. 

Професионално оспособљавање ученика средњег образовања и васпитања  реализовало се 

у следећим подручјима рада: Машинство и обрада метала, образовни профил - бравар; 

Текстилство и кожарство, образовни профил - конфекцијски шивач; Хемија, неметали и 

графичарство, образовни профил - помоћник картонажера; Пољопривреда, производња и 

прерада хране, образовни профил – цвећар - вртлар.  

Настава се одвија у преподневним часовима, а васпитни рад поподне, са ноћним 

дежурствима.  

Екстерним ученицима чији су родитељи запослени омогућен је поподневни васпитни рад.  
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Градски секретаријат за образовање и и дечју заштиту у сарадњи са ЈКП ГСП ,,Београд“ је 

и ове школске 2022/2023. године обезбедио организовани превоз за све ученике из Установе 

за децу и младе - Сремчица и екстерне ученике.  

За све ученике школе обезбеђена је храна која се припрема у школској кухињи и  сервира у 

школској трпезарији. 

Од школске 2022/23.године води се електронски дневник. 

Континуирана је сарадња са Министарством просвете Републике Србије чиме се обезбеђују 

смернице и подршка Школе као и законитост делатности Школе. Сарадња  се огледала у 

сталним контактима са циљем општег увида у рад наше школе и пружања помоћи. 

Са Градским секретаријатом за образовање и дечју заштиту и  Градском општином 

Чукарица остварује се континуирана и конструктивна сарадња са циљем подршке 

целокупном раду и развоју  школе. 

  

Школа за основно и средње образовање и васпитање са домом ,,Свети Сава“ члан је 

удружења Заједница школа за образовање ученика са сметњама у развоју и инвалидитетом 

Републике Србије, те сходно томе, као представник Школе и њен законски заступник 

учествујем у одређеним активностима поменутог Удружења.  

У протеклом периоду сам учествовала и на састанцима Актива директора. Наставници и 

стручни сарадници се на време и на најприкладнији начин упознају са извештајима са 

састанака и актива директора. 

Током целе школске године радило се на стварању бољих услова за рад (опремање 

играонице, реновирање сале за физичко васпитање, санирање штете на школском објекту 

изазване олујним невременом, сви објекти школе и  дома покривени су видео надзором, а 

школско двориште и расветом, редовно се одржава хигијенa свих просторија…) као и на 

унапређењу наставе и учења (праћење и подршка континуираном процесу успостављања 

корелације између наставних садржаја, Школског програма, Годишњег плана рада школе, 

глобалних, оперативних и ИОП-а 2). 

Унапређиване су стручне компетенције свих запослених у складу са Годишњим планом 

стручног усавршавања и професионалног развоја за школску 2022/2023. годину. Стручно 

усавршавање обављало се путем акредитованих семинара, учешћем на стручним 

скуповима, разменом искуства и сарадњом са наставницима и стручним сарадницима како 

у школи тако и ван ње. Тим за професионални развој и стручно усавршавање наставника, 

васпитача и стручних сарадника је израдио базу података ради лакшег евидентирања 

стручног усавршавања у установи и ван установе.  

Вишегодишње је активно учествовање представника школе са стручним радовима на 

Данима дефектолога. 

Директорка школе је 06.04.2023.године је учествовала и на саветовању ,,Директор установе- 

носилац квалитета рада установе“ у хотелу ,, Славија“ у Београду, а  14. јуна и на Стручном 

скупу Процена вида и визуелног функционисања у ОШ ,,Драган Ковачевић“ у Београду. 

Са циљем увођења нових облика, метода и техника учења у складу са специфичностима и 

потребама ученика, свакодневно се радило на подстицању сарадње и размене искуства и 

ширење добре праксе у школи.  

Примери добре праксе у школи су јавно промовисани путем школског сајта, као и кроз 

седнице стручних органа. 

У циљу остваривања општег увида у наставу и ваннаставне активности, подизања квалитета 

образовно-васпитног рада  у нашој установи,  директор  је  посећивала и анализирала 

наставне часове и друге активности, као и педагошку документацију, обављајући при том и 



педагошко-инструктивни рад, пратећи реализацију школских активности у свим 

сегментима и обављајући саветодавни рад са запосленима. 

 

Оснаживан је тимски рад при планирању и реализацији наставних и ваннаставних 

активности, подстицан је индивидуализован приступ у раду према могућностима ученика. 

Када је у питању стварање услова за целокупни развој ученика, у школи је стално 

обезбеђиван интердисциплинарни приступ у наставно-васпитном процесу. 

Кроз тимску сарадњу ученицима се пружа образовна, васпитна, здравствена, психолошка и 

социјална подршка. Циљ ове свестране подршке је стицање функционалних знања и 

вештина код ученика са сметњама у развоју која ће бити применљива у њиховом 

интегрисању у радну и друштвену средину. 

Припреме за полагање завршног испита су реализоване у складу са Правилником о 

календару образовно-васпитног рада за школску 2022/2023. годину, стручним упутствима 

Министарства просвете и акционим планом школе за реализацију пробног и завршног 

испита на крају основног образовања и васпитања и уписа ученика у средње образовање и 

васпитање за школску 2023/2024.годину. Завршни испит ученици су полагали у складу са 

својим моторичким и чулним могућностима, односно условима које захтева одређена врста 

инвалидитета у складу са ИОП-ом 2. 

Школски тимови су према измењеним стандардима, припремили посебне тестове знања за 

укупно шест  ученика у складу са ИОП-ом 2. За све ученике је обезбеђена подршка при 

полагању завршног испита у зависности од њихових потреба.  

Ученици осмог разреда су полагали  пробни завршни испит 24  и  25. марта , а завршни 

испит  21, 22, и  23. јуна 2023.  године. 

Ученици завршних разреда средњег образовања и васпитања су у јунском испитном року 

полагали завршни испит у складу са њиховим моторичким и чулним могућностима односно 

условима које захтева одрећена врста инвалидитета.  

Завршни испит је полагало 29 ученика који су завршили средње образовање и васпитање за 

образовни профил за који су се школовали. 

Школски тимови су према измењеним стандардима, припремили листе садржаја за ЗИ по 

подручјима рада у складу са ИОП-ом 2. За све ученике реализован је ЗИ у школи у 

просторима где се налазе радна места и услови за реализацију.  

Анализа резултата показује да се постигнућа ученика на завршном испиту у великој мери 

слажу са њиховим постигнућима током школовања.  

У оквиру ваннаставних активности ученицима су обезбеђиване и посете различитим 

културним, спортским и рекреативним манифестацијама као и  такмичењима што је 

представљено и на сајту и у летопису школе. 

• Манифестација Сабор човекољубља Србије, у организацији Црвеног крста Чукарица 

и Градске општине Чукарица, одржана је 23. септембра 2022. године у парку на 

Бановом брду. Током званичног програма додељене су и награде „Чари 

човекољубља“ појединцима и колективима који су показали изузетну хуманост и 

човекољубље. Посебно смо поносни да је наша школа и ове године добитник ове 

посебне награде – за пријем деце са Косова и Метохије.  

• Традиционалном свечаношћу обележан је  Дан школе и школска слава Свети Сава - 

27. јануар 2023.године. 

• У Храму Светог Саве на Врачару на пригодној свечаности, Његова Светост 

Патријарх српски г. Порфирије поделиo je 3.000 светосавских пакетића ученицима  

београдских основних школа. Овој свечаности присуствовали су и  ученици наше 

школе. 



• У недељу 26. марта 2023. године троје ученика у пратњи две наставнице наше школе 

отпутовали су на седмодневни боравак на Копаонику где је реализован овогодишњи 

Програм скијања у периоду од 26. марта до 2. априла.  

• У уторак 25. априла у ШОСО „1. новембар“ у Чачку одржано је Републичко 

такмичење за ученике са подручја рада Хемија, неметали и графичарство. Теоријска 

и практична знања одмеравали су ученици из седам образовних установа са 

територије целе Србије, међу којима је било и петоро ученика наше школе који су 

освојили следеће резултате: Помоћник картонажера: 1. место ученик С. С.; 2. место 

ученик С. Ђ.; Ситоштампар: 1. место – ученик Л. Н.; 2. место – ученица Д. П.; 3. 

место – ученик М. Б. 

• У Школи за основно и средње образовање „Вуле Антић” у петак 28. априла 2023. 

године у Врању је одржано Републичко такмичење у знању и вештинама за подручје 

рада Машинство и обрада метала, образовни профил Бравар. На овогодишњем 

такмичењу учествовали су ученици завршних разреда, Н. Г. и Д. Д. који ове године 

нису успели да се изборе за неко од прва три места, али су за своје залагање добили 

похвалнице. 

• Републичко такмичење средњих школа у знању и вештинама за подручје рада 

Пољопривреда, производња и прерада хране, смер цвећар-вртлар, одржано је 18. 

маја 2023. године у ШОСО “Братство“ у Бечеју. На овогодишњем такмичењу нашу 

школу представљали су: ученик В. Ј., који је освојио прво место и ученик С. Н., који 

је освојио четврто место. 

• Републичко такмичење у знању и вештинама за подручје рада Текстилство и 

кожарство одржано је 24. маја 2023. године у Школи за основно и средње образовање 

„Антон Скала“ из Старе Пазове. Представница наше школе на такмичењу за 

образовни профил Конфекцијски шивач била је ученица З. С. која се том приликом 

у појединачном такмичењу пласирала на 5. место док је у екипном пласману наша 

школа освојила 3. место. 

• За матуранте наше школе, крајем маја је организована посета излетишту Забран у 

непосредној близини Обреновца. 

• Организована је матурска свечаност за ученике завршних разреда 30. мајa 2023. у 18 

часова у великом холу школе. Ученицима су додељене награде и похвалнице, најпре 

за оне најистакнутије: С. Ж. – ученица генерације основне школе ; Д.Д. – ученик 

генерације средње школе; М. П. Ђ. – спортиста генерације основне школе; З. С. – 

спортиста генерације средње школе. 

• Националне игре Специјалне Олимпијаде Србије одржане су у Чачку у периоду од 

1. до 4. јуна 2023. године. Ове године на такмичењу је учествовало 250 спортиста из 

14 клубова из целе Србије. Успех наших ученика:  

1. место и златна медаља у боћању – екипа у којој је учествовао наш ученик Д. Д. 

1. место  и златна медаља у стоном тенису – ученик Н. Г.  

1. место  и златна медаља у трчању – ученица З. С.  

3. место и бронзана медаља у стоном тенису – ученик З. С. 

• За наше ученице одбојкашице на Специјалној Олимпијади у Берлину 25. јун 2023. 

године Понос је мала реч! Екипа женске одбојкашке репрезентације Србије у којој 

је учествовала З.С., матуранткиња средње школе и М.С., бивша ученица наше школе, 

као и наставнице А.Б. и А.С. као тренери репрезентације, освојила је златну медаљу 

на Специјалној Олимпијади.  

Школа је отворена за сарадњу са другим установама и институцијама на територији 

Републике Србије, ради јединственог деловања на васпитање, образовање и развој деце: 



школама (стручна сарадња и у области професионалне оријентације), вртићима (сарадња са 

васпитачима  и дружења деце ), Центрима за социјални рад (социјално и васпитно 

збрињавање ученика), културним (сајмови, биоскоп, концерти…) и здравственим 

институцијама (Институт за ментално здравље, Клиника за неурологију и психијатрију за 

деце и омладине, Институт за мајку и дете, Дечја клиника у Тиршовој улици, Дом здравља 

„ Др. Симо Милошевић“ Умка (здравствена заштита ученика), Установом за децу и младе 

Сремчица (укључивање у систем предшколског,  основног и средњег образовања), 

општинама ( Комисије за процену потреба за пружање додатне образовне, здравствене или 

социјалне подршке детету, ученику - ИРК  и  стручна сарадња у погледу обезбеђивања мера 

подршке ученицима и родитељима), хуманитарним организацијама (Црвени крст Чукарица 

- обезбеђује помоћ и подршку ученицима), Центра Министарства одбране Чукарица 

(сарадња у реализацији одређених тематских садржаја на часовима одељењског старешине 

и одељењске заједнице),  МУП Републике Србије  (подршка образовно-васпитном процесу), 

Сарадња са Националном службом за запошљавање (запошљавање ученика).   

Школа је део међународне мреже Еко-школа што утиче на подизање еколошке свести 

ученика.                                                                           

Сарадња са спортским клубом за особе са посебним потребама „Сингидунум“ преко којег 

наши ученици учествују у програмима и такмичењима Специјалне олимпијаде Србије на 

државном и светском нивоу.  

У школи постоји Ученички парламент кроз који ученици могу да се укључују у доношењу 

одлука значајних за њихов живот и рад. 

Кроз редовне консултације са одељењским старешинама координисан је рад Ученичког 

парламента, пружане су сугестије и идеје за подстицање ученичких иницијатива. 

Квалитет наставног процеса у школи се обезбеђује и развија на основу уважавања 

специфичности и могућности ученика. Да би се креирао одговарајући приступ о сваком 

ученику понаособ, неопходна је опсервација са дефектолошком проценом и израда 

педагошког профила на основу којег се израђује ИОП-2. Праћењем и проценом постигнућа 

ученика стиче се увид у ниво остварености предвиђених исхода и врши се евалуација ИОП-

а 2.  

Успостављена је стална координација тимова, већа и актива. 

Имајући у виду специфичности ученика, посебно је потенцирана корелација у раду 

Стручног тима школе и Тима за инклузивно образовање као и подршка индивидуалних 

наставника. 

На овај начин је наставни процес стално прилагођаван ученицима што доприноси њиховом 

целокупном развоју и професионалном оспособљавању. 

Развијана је сарадња са родитељима/другим законским заступницима са циљем 

остваривања образовно-васпитне функције школе и пружања помоћи и подршке 

родитељима. Сарадња се остварује индивидуалним разговорима, родитељским састанцима, 

саветодавним радом, учешћем родитеља у Савету родитеља, Школском одбору, тимовима. 

Обезбеђивало се редовно извештавање родитеља/др.законских заступника о свим 

аспектима рада Школе, резултатима и напредовању ученика. 

У уторак 27. децембра 2022. године за све ученике и запослене у школи организована је 

прослава Нове године. Ученици драмско-рецитаторске секције традиционално су у холу 

школе за све присутне извели новогодишњу тачку под називом „Породично вече уочи 

дочека Нове године“, а ове године по први пут имали смо прилику да у тексту једне 

приредбе учествују и родитељи ученика наше школе, а чија су поезија и проза у сарадњи са 

графичком радионицом током овог полугодишта уобличени у књиге које су током дана и 

представили. У зборници школе организовано је читање поетских и прозних дела горе 



поменутих мама ученика, С. Д. и М. В., као и поезије нашег школског психолога Ј. Ј. и 

наставнице С. П., чему су присуствовали бројни гости и запослени. 

Школски одбор је правовремено и у потпуности информисан о актуелним збивањима у 

школи. Седницама Школског одбора су присуствовали и представници синдиката и 

Ученичког паламента.  

Рад установе је заснован на благовременој систематизацији радних места, са чиме су 

упознати сви запослени. Редовно је координиран рад стручних органа, тимова и појединаца 

у школи и дому, при чему је обезбеђивана одговарајућа комуникација међу запосленима са 

циљем остваривања ефикасности у раду. 

На стручним органима Школе представљани су резултати праћења квалитета рада школе и 

иницирано је усвајање неопходних мера за побољшање. 

Обезбеђивани су услови за функционисање и развој информационог система у школи. 

У сарадњи са лицима задуженим за ЈИСП узимано је учешће у провери, уносу података и 

одржавању ажурности базе података о установи .Обављан је редован увид у електронски 

дневник. 

Предузете су све активности како би се персонална документација запослених водила у 

складу са законом. 

У оквиру развоја и управљања људским ресурсима тежило се да запослени буду 

распоређени на радна места у складу са својим компетенцијама. 

На основу увида у ниво оптерећености запослених, осмишљаван је начин подршке и 

мотивисања запослених путем похваљивања и награђивања. 

У циљу јачања колектива и мотивације запослених директор је учествовао у организацији 

заједничке прославе Дана школе и школске славе ,,Свети Сава“ и матурске свечаности. 

На основу плана и програма, Тим за самовредновање у току  школске 2022/2023. године 

реализовали су процес самовредновања по свим кључним областима: програмирање, 

планирање и извештавање; настава и учење; образовна постигнућа ученика; подршка 

ученицима; етос; организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима. 

Са извештајем о самовредновању су упознати сви запослени у школи, чланови Школског 

одбора и Савета родитеља. 

У сарадњи са шефом рачуноводства Школе планирано је распоређивање финансијских и 

материјалних средстава тако да буде обезбеђено оптимално извођење образовно-васпитног 

рада. Редовно је остваривање увида у материјално – финансијско пословање и старање да 

се средства крајње рационално и наменски троше. 

У сарадњи са секретаром школе и административно-финансијским радником обезбеђивала 

се ажурност и тачност административне документације и њено систематично архивирање у 

складу са законом. У Школи се поштовала процедура рада и вођена је прописана 

документација. Јавна документа су издавана у складу са Законом. 

Извештај о раду и животу школе се редовно презентује органу управљања и широј 

заједници. 

Развој и обезбеђивање квалитета наставног и васпитног процеса у школи огледа се у томе 

што се користе и стратешка документа о развоју образовања и васпитања у Републици 

Србији. 

У домену обезбеђивања законитости рада школе, редовно су праћени релевантни прописи, 

закони и подзаконска акта у области образовања, радних односа, финансија и управног 

поступка и у сарадњи са секретаром Школе законски захтеви се на адекватан начин користе 

за управљање и руковођење Школом. 

Редовно се прате измене закона и обезбеђује израда потребне документације која је у складу 

са законом. Општа акта и документација установе су благовремено усклађени са Законом и 



доступни онима којима су намењени и другим заинтересованим лицима у складу са 

Законом. У школи се поштују прописи и поступа се у складу са Општим актима Установе.  

После редовног и ванредног инспекцијског надзора је извршена анализа у циљу унапређења 

рада школе. Прописане мере од стране просветне инспекције су извршене у законском року. 

После инспекцијског надзора, Наставничко веће, Савет родитеља и Школски одбор су 

упознати са извештајем инспекције и  предузетим мерама. 

Наша школа је наставно-научна база Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

У школи се реализује редовна пракса студената одржавањем угледних активности и 

представљањем образовно-васпитног рада  школе.  

 

У свим  активностима континуирано су уважавани: интерес установе, афирмација ученика, 

наставника и сви примери добре праксе настали у Школи за основно и средње образовање 

са домом ,,Свети Сава“. 

 

 

 

                                                                               Директор 

                                                                         Валентина Радуловић,дипл.дефектолог                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 


